

市纪委暗访285个单位节前作风

有9人上网玩游戏 炒股、看娱乐视频的不少

整改进行时

□记者 成良田

市纪委日前组织12个监督检查组,赴各县(市)区和市直机关进行作风建设情况监督检查,在近10天的时间里,对全市285个单位和部门进行了实地检查。

昨天下午,市纪委通报了检查情况。检查发现各地作风纪律情况整体良好,不过仍有个别基层机关工作作风较为松懈。这次检查共发现上班时上网看视频等典型性问题29个。其中,最突出的是上班时上网玩游戏、观看娱乐视频、查看股市信息等问题,占查出问题的75.9%。

市纪委表示,对检查出的问题,将分门别类及时反馈,要求各单位对问题作进一步核实定性,并且督促有关单位对检查出的问题要迅速做出整改,对违纪人员要按有关规定作出严肃处理。

有9人上网玩游戏被通报

2月3日上午9点多,在鄞州区下应街道拆迁办。检查人员突查一间关着门的办公室。门刚推开,坐在电脑前的调研员陈继军,看到检查人员,明显露出慌张表情。

检查人员一看屏幕发现,他正在玩纸牌接龙游戏。“刚刚还在写东西,因为有些感冒了,不舒服就玩了会。”这名调研员解释。检查人员拿出检查登记表记录下相关情况。

市纪委表示,从本次检查出的情况看,工作人员上班时间用办公电脑或手机上网玩游戏、在QQ上聊与工作无关的事

情,问题较为突出,查到22起,占查出问题的75.9%。

根据市纪委通报,慈溪市横河镇政府谢国权、余姚市泗门镇党政办马宝军、江北区慈城镇政府发展局企业发展科董如苗、宁波石化经济技术开发区劳动监察中队金仁义、镇海区澥浦镇综治办胡旭磊、北仑区人大教文卫工委李群、梅山保税港区投资合作局卢智宾、梅山保税港区建设局邹本德、鄞州区下应街道拆迁办调研员陈继军等人员,上班时间在电脑或手机上玩游戏。

上班炒股、看娱乐视频的不少

汇总10天的检查情况发现,上班时关注股市行情或炒股的人员在本次检查中也比较突出。有的人单位不能上网,还自带笔记本电脑和无线网卡用于上网。

检查人员进入江东区妇联副主席卢培军办公室时,本人不在办公室,办公桌上个人笔记本电脑上显示股市行情。余姚市泗门镇安监所所长王新灿在检查人员进入办公室时手机界面显示股市行情,江东区明楼社会服务大厅沈延辉、鄞州区国土资源局规划

院潘一平上班时间在手机上查看股市行情。

检查中还发现慈溪市观海卫镇经济发展局叶剑、宁波石化经济技术开发区社会事务中心洪硕成、鄞州区云龙镇政府文印室高韵、东钱湖旅游度假区公安分局侦察大队协警俞金忠等人员,上班时间在电脑或手机上看娱乐视频。

检查发现,目前还存在关门办公的现象。在宁海县国土资源局1009办公室,检查人员发现工作人员在工作时间锁门聊天。

检查时碰到企业人员正在送礼

市纪委通报说,检查中发现违反省委“六项禁令”问题仍然存在。少数单位执行上级禁令不够坚决,存在违规现象。

检查组在象山县检查时发现,象山县石浦镇财政局公务接待审批手续不全和报销香烟发票3张,总额3850元,象山县海洋渔业局食堂包厢接待县委办、县府办客人。此外,海田控股集团存在多次餐饮消费一次结账、原始票据不全等问题,该单位还在海曙某超市购买购物卡8600元,用于日常开支。

记者了解到,这次检查中,市纪委对违反规定收受礼品、礼金、购物卡等年货节礼问题进行了重点检查,总体看情况较好,但也发现个别企业给公务人员送礼问题。

2月3日上午,检查组在象山县财政局检查时,碰到企业人员拿着古树普洱茶到办公室送礼的事,经核查收礼对象为象山县财政局纳税评估分局局长梁浩、税政科科长俞卫敏和副科长马炳兆,在检查组人员和象山县财政局纪检组教育提醒后,当事人将礼盒退还给了企业人员。

有人员强行卸掉电脑电板阻止取证

记者跟随暗访发现,暗访作风建设也是斗智斗勇的过程,检查人员称是“技术活”。

一名检查人员说,检查时行动要快速,防止个别被检查对象关网页关电脑,甚至直接断电,阻止现场取证。

记者在鄞州区一乡镇的国土资源所亲眼目睹这样的情节。当时,办公室门虚掩着,检查人员刚打开门进入时,靠近门口的一名工作人员似乎很有经验,迅速按掉了电源开关。等到检查人员走近电脑时,电脑已经黑屏了。

检查中,检查人员遇到多起违纪人员态度不端正、不配合的情况。在镇海区澥浦镇城管中队“三改一拆”拆违队,检查人员发现队长李幸在电脑上打网络游戏,不过李幸当时不承认自己是工作人员,说是来办事的群众,强行关闭电脑离开现场。江东区质监局党组成员、调研员朱黎伟遇检查人员检查时,将电脑电源强行拔掉。镇海区蛟川街道经济发展中心江党志在检查时,拒不配合检查,强行卸掉笔记本电脑电池,其间出现单位人员围观。



爱心茶暖回家客

昨日上午,出租汽车长生文明车队在宁波客运中心站候车室外设“爱心茶摊”,为回程返乡的旅客送姜茶。

记者 龚国荣 通讯员 方新年 摄

客流增加违禁物品也多了 各交通窗口拦截最多的是发胶

本报讯(记者 吴明京 通讯员 陈旭利 王成) 煤气罐、打火机油、发胶……日常生活中的不少物品,都出现在了春运期间的车站安检仪里。记者昨天从市区多个交通窗口获悉,春运期间客流量增加,查处违禁物品数量也比以往增多。

记者前几天在铁路宁波站采访时,就看到安检人员拦下一名旅客,从他的旅行包里,安检人员从衣服里翻出了一把长长的水果刀。“这种水果刀超过10厘米了,肯定是不能带进站的。”安检人员说,以前很多旅客带榔头、剪刀、起子、扳手,现在随着安检知识的普及,这种情况少了,更多是指甲油、香水、发胶之类的,需要注意的是,这些东西都有限量的,比如指甲油不能超过20毫升,香水不能超过100毫升,发胶不能超过600毫升。

汽车南站进入春运以来每天也能拦下10多件违禁物品,该站负责安全的郭副经理说,违禁物品以发胶居多。郭副经理说,旅客需要知道的是,凡是使用说明上标注有易燃易爆的物品,都不能带上汽车。

汽车中心站陆副经理也表示,发胶是进入春运以来查处最多的违禁物品。“现在车站每天平均拦下20多件违禁物品,因为客流增加,所以拦截数量也比平常增多。”陆副经理提醒说,如果旅客对于一些物品能否带上上班车或者火车不太清楚,可以拨打相关车站的电话咨询一下,以免拦下后遗弃造成损失。

江北天沁社区成立 全市首个家庭医生工作室

本报讯(童程红 潘怡) 近日,我市首个家庭医生工作室在江北庄桥街道天沁社区成立。工作室有一名全科医生、一名社区护士和一名社区工作人员。主要服务内容包括建立健康档案、制定健康规划、开展慢病访视、实行家庭签约、提供健康咨询等。

据悉,家庭医生工作室是家庭医生巡诊制重要内容之一,目的是方便群众看病、咨询。目前,天沁社区家庭医生工作室,配备了电子血压计、体重身高仪、心电图仪和慢病随访包等,今后还将根据工作的需要陆续添加其他仪器设备。

庄桥街道社区卫生服务中心相关负责人介绍,天沁社区家庭医生工作室投入使用后,一方面会在形式和制度上将社区坐诊固定下来,一方面通过签约和预约的服务形式,为社区广大居民提供安全、有效、连续、可及的基本卫生服务。